

Участие сотрудников ВШПФИКТ в фестивале технологий «От мечты к прогрессу»



В Артеке прошёл фестиваль технологий «От мечты к прогрессу», посвящённый развитию новейших технологий в различных отраслях страны — строительстве, сельском хозяйстве, космической отрасли, медицине. В мероприятии участвовали представители министерств РФ, университетов, а также разных компаний, таких как «ВКонтакте», РЖД, Сбербанк.

Политех — один из ключевых партнёров Артека. Ежегодно вуз проводит в МДЦ профильные смены, направленные на развитие инженерного мышления, современных навыков и научно-технического творчества, помогая талантливым детям найти свой путь.

На площадке «Электроника для космоса и телекоммуникационных систем „умной среды“» участники познакомились с новейшими системами космической и наземной связи, получили возможность поработать с реальным наноспутником. В составе команд они обрабатывали данные, полученные с космических аппаратов и наземных источников радиосигналов. Инженер ИЭИТ Александра Кузнецова и ассистент ВШПФИКТ, ИЭИТ Сергей Мельников рассказали о перспективных профессиях в области космических технологий.

Подробная информация - на сайте